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R —_ 0.Tppm % | 0.04ppm%Z
A e A B 5E T H41E @ = @ x Em o Em o
B | B M B OB &% B %| BEaiE e iE
H icdi] ppm icdi] H ppm ppm
KNiE-1 28 675 0.001 0 0 0.003 0.002
KiE-T - - - - - - -
KiE-II - - - - - - -
RiE-1 - - - - - - -
RE-T - - - - - - -
RE-TI - - - - - - -
2) FEERFIKME (SPV)
A% | B X 1EREMES (B FEA | 1 RS H
. T e 0.2mg/m* | 0. 1mg/m®
g ,RIJF FHIE sHAL | BHAL 151“5_50) Eiﬁd)
B# | B R I B # x= B =]
5| BR | mg/m’ i R =] mg/m° mg/m*
Kig-1 28 676 0.011 0 0 0.088 0.031
KiE-1 27 662 0.010 0 0 0.091 0.025
KiE-II 18 448 0.013 0 0 0.069 0.027
RE-1 27 665 0.008 0 0 0. 046 0.016
RE-T 25 616 0.007 0 0 0. 055 0.032
RE-TI 27 663 0. 005 0 0 0.032 0.008
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AL AlE | Bl ' | BEED %‘—2@6;3:1 Lj) 1ippn(1D E o p—
B# | B THE [ M sm M % =SIE DFEYIE
=] B3 il ppm B R il ppm ppm
Kig-1 29 421 0.049 76 2 0.127 0.063
KiE-1 29 410 0.032 15 0 0.080 0.048
KiE-II 29 275 0.036 22 0 0.073 0.035
FiE-1 29 408 0.037 12 0 0.072 0. 050
f/E-T 29 382 0.030 0 0 0. 045 0.037
f/E-II 29 412 0.033 0 0 0. 051 0. 041
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' | A X 1EREMES (B FIMEA | 1 RS H
|| = T 0.1 ppm 0.04 ppm
. ,EIJF B 2 rol|lyto E_w ﬂii*a)
B# | B R B RS %K B # B 1= 1B B 1= B
= B [ ppm B il H ppm ppm
K- I N ] - - - -
KiE-1 20 490 0. 005 0 0 0.014 0.007
KiE-II 18 449 0.006 0 0 0.022 0.013
FiE-1 21 522 0.002 0 0 0. 009 0. 005
f/E-T 25 614 0.003 0 0 0.014 0. 006
f/E-II 217 661 0.004 0 0 0.024 0.015
5) —BIEEFRN0) RUZEZHER1EY NOX)
—BItER g4y
a5 | @ ® 1EE | BEY | #® A oE 1ER | BFEY | THE
. BE FHiE [ B o | E o | #E FHE | B o | B 0 N0,/
g A% | B REiE | BEE | A% B R SEE | REE | NNy
=] R [ ppm ppm ppm B B 1 ppm ppm ppm %
Kiz-1 - - - - - - - - - - -
Kiz-1 20 | 490 | 0.001 | 0.007 | 0.002 20 490 0.006 | 0.018 0.009 | 83.9%
K- 18 | 449 | 0.001 | 0.014 | 0.002 18 449 0.007 | 0.031 0.015 | 87.2%
EiE-1 21 | 522 | 0.000 | 0.002 | 0.001 21 522 0.002 | 0.010 0.005 | 85.4%
EiRE-T 25 | 614 | 0.001 | 0.008 | 0.002 25 614 0.004 | 0.018 0.008 | 79.1%
EE-I 27 | 661 | 0.001 | 0.010 | 0.002 27 661 0.005 | 0.033 0.018 | 76.4%
6) —E{tixz (C0)
L P A E SERAMEA | BFEEA [ 1 BERS HE
I W i (ZE e o | B oo
H# B | # B # =N = = 1B
=] B il ppm E] B ppm ppm
RiE-1 28 669 0.2 0 0 0.4 0.3
RiE-T 217 645 0.1 0 0 0.3 0.2
RiE-TI 18 430 0.2 0 0 0.5 0.4
RKiE-1 217 644 0.2 0 0 0.4 0.2
fiE-T 25 597 0.2 0 0 0.4 0.3
fK/E-II 217 643 0.2 0 0 0.4 0.3
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